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FEL EVE KEZDODOTT EL A TANITAS A KÜLÖNLEGES INTEZMENYBEN 

Karácsony a szőregi iskolában 

Meggyújtották az adventi koszorú utolso gyertyáját 

Fellobbant az adventi koszorú utolsó gyertyája tegnap délután a Dóm téren. A negyedik adventi gyertyát 
Cserháti Sándor evangélikus lelkész és Buzánszky Jenő, a legendás aranycsapat jobb oldali védője gyújtotta 
meg, aki az 1952-ben olimpiai bajnok és 1954-ben világbajnoki ezüstérmes labdarúgó-válogatott tagja volt. A 
85 esztendős sportlegenda lapunk kérdésére elmondta, hogy családjában 6 éves ikerunokái várják a legjob-
ban a karácsonyt, amelyet most is szűk családi körben töltenek majd el. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

FEJLESZTESEK SANDORFALVAN 

Elkészült a kastély 
és az emlékház 

Megtéréséről írt könyvet a polgármester 

Szülőknek, támogatóknak énekeltek, FOTÓ: KARNOK CSABA 

let és támogatói, miután meg-
kapták a már rég bezárt szőre-
gi iskola kulcsát, egész nyá-
ron dolgoztak azért, hogy 
szeptember elsején a GEMMA 
Szociális Szolgáltató Központ 
fejlesztőiskolájában is elkez-
dődhessen a tanév. Csempéz-
tek, festettek, mázoltak, búto-
rokért, játékokért kilincseltek. 
Mára 12 gyerek, két 6-6 fős 

csoportban, egyenként 5-5 pe-
dagógus és gyógytornász fel-
ügyeletével tanul és játszik, 
családias körülmények kö-
zött. Ők azok, akiket súlyos, 
halmozott fogyatékosságuk 
miatt más intézmények nem 
tudnak felvállalni. 

- Nehéz volt az első félév, és 
még nehezebb lett volna, ha 
nem támogatnak bennünket -

SZEGEDI kistérség: 
Algyő, Deszk, Dóc Domaszék. Kübekháza, 
Röszke, Sándortalva, Szatymaz, Szeged, 
Tiszasziget. Újszentiván. Zsombó 

HÍREK 

Angol nyelvi verseny 
DÓC. A katolikus általános is-
kolában tematikus angol nyelvi 
versenyt rendeztek december 
10-én. A megmérettetésen hét 
Csongrád megyei település (Dóc, 
Balástya, Ópusztaszer, Sándor-
falva, Bordány, Üllés, Tiszasziget) 
22 csapata vett részt összesen 
66 tanulóval. A gyerekeknek já-
tékos feladatokon keresztül kel-
lett ezúttal az étkezés témakö-
rében való jártasságukat bizo-
nyítaniuk, természetesen ango-
lul. A verseny színvonala Pölös-
né Hudák Dóra angol szakos ta-
nárnő munkáját dicséri. A majd 
kétórás küzdelemből a dóci Miss 
Beans csapat került ki első he-
lyezettként. Második az üllési 
Lollypops csapat lett. Flarmadik 
helyen a bordányi Fried Chickens 
csapat és az üllési Lenke's Chi-
cken végzett. 

A téeszek története 
ALGYŐ. Közös emlékezésre, az 
algyői téeszek történetének fel-
tárására kéri az algyőieket a 
nagyközség önkormányzata. El-
ső lépésként az Algyői Hírmon-
dó szerkesztősége arra kéri az 
algyői téeszszervezőket, illetve 
téesztagokat és családtagjaikat, 
meséljék el a termelőszövetke-
zetekkel kapcsolatos emlékei-
ket. A könyvtárban vagy az ön-
kormányzati hivatalban jelentke-
zőket megkeresi a szerkesztő-
ség: az így összegyűjtött interjú-
kat megőrzik. A téeszekkel kap-
csolatos fotókat is várják: aki-
nek van fényképe, kérik, vigye 
el a könyvtárba vagy a polgár-
mesteri hivatalba, ahol azt né-
hány perc alatt lemásolják. To-
vábbi információ a könyvtárban 
kérhető. 

Karácsonyi programok 
SZATYMAZ. A szatymazi nő-
egylet karácsony előtt min-
dennap programokat szervez 
a művelődési ház előtti téren 
16 és 20 óra között. Ma töb-
bek között a Barackvirág nép-
dalkör és az üllési Fonó nép-
táncegyüttes szórakoztatja a 
kilátogatókat. Holnap 18 órá-
tól az óvó nénik a Holle anyó 
mesejátékot mutatják be. 
Szerdán egész este karaoke-
show-t tartanak, míg csütörtö-
kön 6 órától Gulyás László 
vándormuzsikus Betlehemi 
bábjátékában gyönyörködhet-
nek az érdeklődők. 

Ételosztás 
ÚJSZENTIVÁN. A helyi önkor-
mányzat, valamint az SZKTT 
Szociális Szolgáltató Központ 
Újszentiván szervezésében, a 
Gyermekétkeztetési Alapít-
vány támogatásával élelmi-
szersegély-csomagot osztott 
ki múlt héten a szociálisan 
hátrányos helyzetű újszentivá-
niaknak. Gyermekes családok, 
kisnyugdíjasok és a létmini-
mum közelében élők kaptak 
csomagot. 

Megható karácsonyi ünnepsé-
get rendeztek a Szivárvány Au-
tizmus Egyesület fenntartásá-
ban működő szőregi fejlesztő-
iskolában. A súlyosan fogyaté-
kos gyerekek a szülőknek és 
az adományozóknak verseltek, 
énekeltek. 

Idilli kép fogadja a látogatót 
Szőregen: városszéli iskolát 
lát hótakaróba burkolózva, 
mint a képeslapokon. A bejá-
ratnál feldíszített karácsony-
fa, a bepárásodott ablakokon 
át énekszó hallatszik, a folyo-
són frissen sült meggyes pite. 

A valóság: ez egy olyan is-
kola, amelyet szabadidejük-
ben, saját erejüknek, lelemé-
nyességüknek köszönhetően 
újítottak fel a szülők és az 
adományozók, hogy legyen 
egy fejlesztőiskola a sérült 
gyermekek számára. 

A hibákat nem illik észre-
venni, csak az igyekezetet. 
Azt, hogy az iskolát kicsino-
sítva, feldíszítve várták a szü-
lőket a gyerekek és a pedagó-
gusok. Több mint két hétig ké-
szültek a szereplők azzal a ka-
rácsonyi műsorral, amely 
könnyeket csalt a hallgatóság 
szemébe. 

Lapunkban megírtuk: a 
Szivárvány Autizmus Egyesü-

Isten azért adta a politikát, hogy 
a bűnbe esett világban a rendte-
remtést szolgálja - vallja Molnár 
Róbert kübekházi polgármester 
(képünkön), volt kisgazda or-
szággyűlési képviselő, aki köny-
vet írt megtéréséről. 

- A megtérésem előtt azt gon-
doltam, az ellenzéki padsorban 
ülő ellenség. Ma hívő ember-
ként azt gondolom, hogy min-
den oldalban meg lehet találni 
az isteni értéket, és a nemzet 
érdekében össze kell fogni, 
mert egyetlen párt önmaga 
nem tud jólétet teremteni, 
akármekkora többsége is le-
gyen. Nem a gazdaság felfutá-
sa biztosít jólétet, hanem az, ha 
az ember harmóniában él Is-
tennel és a saját közegével - fo-

galmaz Molnár Róbert kübek-
házi polgármester, aki könyvet 
írt megtéréséről. A volt kisgaz-
da országgyűlési képviselő mű-
vében a magánéleti eseménye-
kén kívül hangsúlyos a politika 
is. Molnár szerint „Isten azért 
adta a politikát, hogy a bűnbe 
esett világban a rendteremtést 
szolgálja". 

Molnár gondolkodása ma-
gánéleti esemény miatt válto-
zott meg - a házassága válság-
ba került - , a könyvben erről 
részletesen beszámol. „Össze-
roskadtam, szalmaszálként 
nyúltam a Bibliáért. Kezdtem ál-
tala meglátni Istent, aki szá-
momra addig csak egy kíván-
ságteljesítő automataként léte-
zett" - mondta a delma-
gyar.hu-nak. Nem sokkal ké-
sőbb felesége lelkipásztorának 
javaslatára a házaspár részt vett 
egy úgynevezett csendes héten 

(a biatorbágyi Magyar Belmisz-
szió programja). A néhány nap 
megváltoztatta, feleségével újra 
egymásra találtak, templomi es-
küvőt tartottak - korábban csak 
polgári szertartás volt - , majd 
született három gyermekük. 
Molnár nemcsak gondolkodás-
ban, de külsőleg is változott, fo-
gyott 70 kilót. 

Az egykori kisgazda politi-
kus beszámol a Torgyán József-
fel közös munkáról is, ami 
1991-ben kezdődött, és 2001-ig 
tartott. A kapcsolat indokaként 
komoly politika vitát említ (er-
ről részletesebben egy korábbi, 
Elnök embere voltam című 
könyvében beszél). Leírja, 
hogy 2007-ben egy háromolda-
las levélben kért bocsánatot 
Torgyántól, amire az volt a vá-
lasz: megbocsátok, de... 

- A megtért hívők nem 
lesznek felsőbbrendű embe-

mondta Harter Árpádné, az in-
tézményt fenntartó Szivárvány 
Autizmus Egyesület elnöke. 
- Januártól kicsit könnyebb 
lesz a helyzet, mert már nem-
csak az oktatási, hanem a szo-
ciális normatívát is megkap-
hatjuk. Még két dolgozót fel tu-
dunk venni, miután elindul a 3. 
csoportunk azok számára, akik 
elmúltak 23 évesek. 

SÁNDORFALVA 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Befejezték a sándorfalvi Pal-
lavicini-kastély és a Budai 
Sándor Emlékház átalakítá-
sát. A helyi önkormányzat a 
Dél-alföldi Operatív Program 
keretében meghirdetett Ver-
senyképes Turisztikai Termé-
kek és Attrakciófejlesztés cí-
mű pályázaton nyert 165 mil-
lió 479 ezer forint uniós tá-
mogatásból és több mint 40 
millió forint önkormányzati 
saját erő befektetésével való-

rek, de az életünk mindenkép-
pen üzenet és minta kell, 
hogy legyen mások számára. 
Ehhez azonban nem ragad-
hatnak a templomokban, ki 
kell jönniük, hogy világíthas-
sanak a világban - válaszolta 
arra a kérdésre, hogy mit gon-
dol azokról, akik nem hisznek 

Bár a GEMMA fejlesztőis-
kola, ugyanúgy működik, 
mint bármelyik oktatási in-
tézmény. Naponta 4 órát tar-
tanak, igaz, nem a hagyomá-
nyos tantárgyakat tanulják a 
gyerekek: van mozgásneve-
lés, kézműves-foglalkozás és 
zeneterápia, néhány tan-
könyvből pedig elsajátíthat-
ják az alsós szintű matemati-
ka alapjait is. Talán ennél is 
fontosabb azonban az önálló 
életre nevelés: a nagyobbak 
háztartási ismeretek órán a 
gyakorlókonyhában ételeket 
készítenek, s bekapcsolód-
nak a ház és a kert körüli 
munkákba. 

Akik nélkül 
nem ment volna 
Nagyon sok cég támogatta a 
szőregi iskolát az elmúlt hóna-
pokban. Közülük most azokat 
említjük név szerint, amelyek 
a mindennapokból vették ki a 
részüket. A gyerekeket ingyen 
szállította az iskolába és haza 
a Maros Sped Kft. A Béke Tan-
szék étterem mindennap in-
gyen ebédet visz nekik. Állan-
dó segítő a Rotary Szeged 
Club, a Rotaract Szeged Club 
és a Soroptimist Club. Leg-
utoljára a Szeged-Csanádi 
Egyházmegye ajánlott fel ne-
kik egy jelentős összeget. 

sította meg a projektet. A Pal-
lavicini-kastély helytörténeti 
és időszakos kiállításoknak 
ad helyet, emellett hangula-
tos kávézó várja majd az ide 
látogatókat. A citerakészítés 
mesterének, Budai Sándor-
nak az egykori otthonából 
emlékházat alakítottak ki, 
benne egy Európában egye-
dülálló citeratörténeti kiállí-
tással. A két létesítmény jövő 
év elején nyitja meg kapuit a 
nagyközönség előtt. Az ünne-
pélyes projektzáró rendez-
vényt csütörtökön tartották a 
kastélyban. 

Istenben. Hozzátette: vallá-
sosnak és hívőnek lenni nem 
ugyanaz. „A vallásos elmegy 
a templomba vasárnap, és ez-
zel ki van pipálva. A hívő Is-
tennel ébred, fekszik, mély 
kapcsolatban van vele." Sze-
rinte ma Magyarországon nem 
keresztény politizálás zajlik, 
és az nem tesz kereszténnyé, 
ha valaki keresztet hord a ka-
bátja hajtókáján vagy a nya-
kában. - A gyűlölködésen, a 
széthúzáson, a nagyképűsé-
gen és a korrupción nincs ál-
dás - fogalmazott. A kérdésre, 
hogy visszatérne-e a nagypo-' 
litikába, úgy válaszolt: ezt Is-
tenre bízza. Molnár Róbert 
Egy politikus, akit rabul ejtett 
Isten című könyve 2011. már-
cius 15-én jelenik meg, és 
szerzője szerint forradalmian 
új könyv lesz. A delmagyar.hu 
a kéziratba nézhetett bele. 

KÜBEKHÁZA 
GONDA ZSUZSANNA 

SZEGED-SZŐREG 
FEKETE KLÁRA 


